MatemaTuka, 5 knacc

[loBTOpPEHME
«B Mupe XXUBOTHbIX»



Ne1. BbiOpaTb BEPHbIE MPUMEPSI

*0,2+0,04=0,6 1
*0,91-0,1=0,81 X
4 3+3,7+22+08=11 W
*19+5,8-9-0,8=15 LU



*0,3:0,8=24
°0,3-20=6
*0,97 - 1000 = 97
*2:-59-0,5=5,9



°6,3:9=0,7
e72:08=9
°0,09:0,1=9
e25:0,25=100






e Turp — 2,8
 [enapg — 952
e Jleonapn — 9,52




No2. BbluncnunTb
«28-34=

* /lcnonb3y4a nony4vyeHHbIN pe3ynbTar, 3anucaTb
3Ha4YeHne BblipaXXeHUI:

2,834 =
28 - 0,34 =
e 952 : 34 =
e952:34=
e952:34=
280 - 3,4 =



Ne 3.

e Y3HaTb Maccy Turpa (B Kr), ncnosnb3ys
6nok — cxemy. OTBeT OKPYyrnnTb Ao
eaAnHnL,.

*32-2,5=380
*80 - 29,5 = 50,2
*50,2 > 50

¢ 50,2 + 250 = 300,2
*300,2 ~ 300 Kr



Ne 4. 3agaua

Macca Turpa 300kr.
Macca
HOBOPOXOEHHOIO
TurpeHka B 200 pas
MEHbLLIE MaCChl
Turpa. Hamtu
MaccCy TUrpeHkKa.
Ha ckonbko macca
TUrpa donblLue
MaccCbl TUTPEHKa?




Ne 5. PewnTb ypaBHeHMe
*0,0001x - 0,38 = 1,12,

*0,0001x=1,12 + 0,38,
*0,0001x = 1,5,
«X=1,5:0,0001,

e X =15000.

°«0,0001 - 15000 — 0,38 = 1,12,
1,12 = 1,12 — BepHO.
e OtBeT: X = 15000.



NTorn

* 5 MMKOCOB — «5»

* 4 nntoca — «4»

e 3 nrroca — «3»

* MEHbLLUEe 3 NIHCOB — «2»



